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令和４年度第３回地方独立行政法人福岡市立病院機構評価委員会 議事録 

 

日 時 令和５年３月 17 日（金）16:00～16:30 

場 所 オンライン会議（事務局：福岡市役所 第２特別会議室） 

出
席
者 

委
員 

福岡市医師会 副会長        松 浦  弘  

福岡県看護協会 会長        大和 日美子 

公認会計士             行正  晴實 

事
務
局 

福岡市保健医療局健康医療部長、同医療事業課長 

病
院
機
構 

理事長、副理事長、運営本部長、法人運営課長、 

福岡市立こども病院事務部長、同総務課長、同医事課長 

福岡市民病院総務課長、同経営企画課長、同医事課長 

次 第 

１ 開会 

２ 議事 

  （１）地方独立行政法人福岡市立病院機構が保有する土地の処分について 

３ 閉会 

配付資料 

【配付資料】 

資料１－１ 地方独立行政法人福岡市立病院機構が保有する土地の処分について 

資料１－２ 地方独立行政法人福岡市立病院機構が保有する土地の処分に関する認可 

申請について 

資料２   意見書（案） 

 

参考資料１ こども病院跡地活用の検討状況について※（事業者公募の概要） 

参考資料２ こども病院跡地活用事業 公募結果 

参考資料３ 関係法令（抜粋） 

 

 ※住宅都市局による議会報告資料 
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（１）地方独立行政法人福岡市立病院機構が保有する土地の処分について 

 

○事務局 

【資料１－１及び資料１－２について説明】 

 

○委員長 

ただいまご説明いただきました土地の処分につきまして、委員の皆様からご意見を伺いた

いと思います。なお、本日ご欠席の委員につきましては、認可について問題ないとの意見を

いただいておりますのでご報告いたします。 

それでは、ご質問、ご意見がありましたらよろしくお願いいたします。 

 

○委員 

本件土地の処分について、資料１－１記載の確認の視点に照らし、業務運営上の支障はな

く、問題ないと考えます。 

 

○委員 

私からも、本件土地の処分については、意見や質問はございません。 

優先交渉権者のご提案は、提案価格について、公募の最低価格を大きく上回っており、法

人運営の面でよかったと思います。また、新たに医・食・住が揃うコミュニティのスペース

を作るということ、つまり子育て世帯にも高齢者にも重要である医療とコミュニティの提供、

それから心地よい空間で食事や居住、生活ができることが提案されており、完成が楽しみだ

と思いました。 

 

○委員長 

ありがとうございました。 

委員の皆様から、本件土地の処分につきまして、特段ご意見はないとのご発言をいただき

ました。 

本件につきましては、本評価委員会から市長へ意見書を提出することとなっております。

資料２の意見書（案）について、事務局からご説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

【資料２について説明】 

 

○委員長 

意見書につきましては、資料２の内容のとおりでよろしいでしょうか。 

 

○各委員 

 異議なし 
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○委員長 

それでは、当評価委員会からの意見書につきましては、この内容で取りまとめることとし

て、議事１の審議を終了させていただきます。 


